

我心中的核心价值观

浉河区第二届主题演讲电视大奖赛决赛举行



信阳消息 (首席记者 韩蕾) 见义勇为的普通市民,默默奉献的医生护士,因公殉职的人民公仆……如果这不是一场演讲比赛,市民们应该不会想到,在我们身边围绕着这么多社会主义核心价值观的“代言人”,也正是因为这些人,让浉河区处处充满着正能量。

1月12日下午2时30分,位于工区路的市文化中心内座无虚席,观众们翘首以盼,等待着浉河区第二届“践行核心价值观 争做

大美浉河人”主题演讲电视大奖赛决赛的开始。自去年此次演讲电视大奖赛活动启动以来,吸引了来自社会各界的3000多名选手参加。最终,历经3个多月的百余场比赛,有14名优秀选手突出重围,“杀”进决赛。

“我是一名食药监人,当我第一次踏上这个工作岗位时,我才发现,这个年轻的单位面临着人员少、任务重的难题……”“当面对冰冷的河水,刘明国不假思索地跳进

河里,向被困人员游去……”“有些人可能会认为,平凡与伟大是两个相对的词语,但是我不这么认为……”14名来自浉河区各行各业的选手,真情流露,用最朴实的语句,向在座的观众们讲述了一幕幕感人至深的故事。

演讲环节结束后,选手们开始了才艺展示。舞蹈、诗朗诵、小品、歌曲……选手们纷纷拿出自己的绝活,向观众展示着自己最靓丽的一面。最后,通过演讲环节和才艺环节的综合评比,7名选手获得优秀奖,3名选手获得三等奖,2名选手获得二等奖,由共青团浉河区委选送的选手方冰如获得本次大赛的一等奖。

“这次比赛很有意义,因为每个人对社会主义核心价值观的理解都不一样。”赛后,由浉河区委宣传部选送的选手张■淇说,“对于践行社会主义核心价值观来说,敬业就是一名新闻工作者最突出的表现。就像我在演讲时说的那样,24小时手机开机,无论你在哪,无论你在干什么,我们都会第一时间到现场。”

毛绒玩具怎么洗 快找粗盐来帮忙

信阳消息 (首席记者 韩蕾) 家住鸡公山大街的周女士家里有两位漂亮的小公主,而且她们都很喜欢毛绒玩具,每次逛街都会买,以至于家里快被毛绒玩具堆满了。

眼下,已经进入了腊月,周女士要给家里来次大清扫,窗帘、脚垫等还好说,但是十几个大小不一的毛绒玩具却让她犯了愁。“我之前清洗的时候,要么就是浸泡手洗,要么就是丢进洗衣机里洗。但是结果都一样,拿出来放在太阳下一晒干,玩具的毛全部都翻起来,没有了原本可爱的模样,引起了两个女儿的

‘抗议’。”昨日,周女士无奈地对记者说,“真想找个既简单又简便的方法,去清洗她们的毛绒玩具。”

随后,记者走访了我市不少超市和商场看到,毛绒玩具俨然成了现在的热销玩具,不少跟着父母去超市的小朋友,都会走到玩具区,玩一会儿毛绒玩具,尤其是红色喜庆的象征猴年的毛绒玩具,都摆在了超市的显眼位置。

“毛绒玩具很怕脏,尤其是白色的毛绒玩具,特别明显。”东方红大道上一家超市玩具区的售货员李女士告诉记者,“其实清洗毛绒

玩具并没有想象中的那么复杂,粗盐就可以解决。”

“将半碗粗盐和脏了的毛绒玩具一起放进一个塑料袋,把口系紧后用力摇晃几十下。塑料袋里的粗盐吸附污垢后变成了灰黑色,毛绒玩具则变干净了。”李女士说。

这种方法利用的是氯化钠正负离子对污垢的吸附作用,不仅避免了水洗造成的毛绒玩具打结情况,盐还具有消毒效果,可以去除毛绒玩具上的细菌。这种快捷的方法,同样可以用来清洁棉衣的毛绒领子、车内的毛绒靠垫之类的小东西。

创新国有企业精神文明建设与思想政治工作

张卫东

国有企业精神文明建设与思想政治工作是企业发展在意识和形象上的反映。推动企业健康发展,国有企业应当从文化发展战略的角度出发来优化创新思想政治工作,树立正确的经营思想,从而优化落实生产经营活动,以促进企业良好发展。所以,从文化发展战略角度出发来创新国有企业思想政治工作是必要的。

一、国有企业精神文明建与思想政治工作的重要

国有企业精神文明建设与思想政治工作能够增强企业凝聚力和向心力,推动国有企业的发展,凝聚企业职工的积极性和向心力,不仅可以推动企业在市场经济下的发展,也是社会主义精神

文明建设的重要组成部分。因此,企业的管理者要认识到企业精神文明建设的必要性,加大精神文明建设的投入力度,增强企业的内在驱动力,推动国有企业的发展。

二、国有企业精神文明建设与思想政治工作遇到的问题

目前,国有企业精神文明建设与思想政治工作队伍建设,投资力度不够,使得思想政治理论知识教授、技能培训等工作落实效果不佳,相应的思想政治工作人员知识水平不高、技能掌握不佳;工作方式创新能力不足,使得思想政治工作人员依旧采用传统的、陈旧的工作方式来落实思想政治工作。

三、精神文化发展战略下国有企业思想政治工作创新措施

在国有企业思想政治工作中存在诸多问题的情况下,优化创新思想政治工作是非常必要的。而从文化发展战略的角度创新国有企业思想政治工作,是国有企业改革发展的必然要求,并且符合国有企业履行崇高责任的必然要求,促使思想政治工作发挥作用。

国有企业精神文明建设与思想政治工作发挥着越来越重要的作用。国有企业作为社会主义市场经济的重要组成部分,在新时期面临着改革与转型,企业的精神文明建设与思想政治工作在企业的改革与转型中发挥着重要的作用,将推动企业经济实现又好又快发展。(作者单位:商城县粮食局)



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气: -2℃~6℃

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理
- 及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 燃气服务:6263939
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳泰安房地产开发有限公司决定对泰安·新城国际项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、泰安·新城国际项目位于信阳市羊山新区第二十街东侧、新五街南侧,总面积64063.29平方米(其中住宅建筑面积55974.64平方米,商业网点6152.18平方米,物业用房324.27平方米,托儿所1380.2平方米)。

二、投标单位资格要求:

1.具有工商部门发放的营业执照,在有效期内并按时年检;

2.具有行政主管部门核发的物业服务资质证书。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:

信阳市泰安房地产开发有限公司会议室

1.投标报名及招标文件领取时间:

2016年1月13日至2016年1月19日

2.招标文件领取地点:

联系人:高军

联系电话:18637652918

信阳泰安房地产开发有限公司

2016年1月13日